

# В России за образование!

Россия остается мировой державой с мощным интеллектуальным потенциалом и традиционно высоким уровнем высшего и среднего профессионального образования, что по-прежнему привлекает сюда молодых людей из за рубежа. Сегодня 60 тысяч иностранцев из 150 стран учатся в России. Причем большинство из них сами платят за образование

ти данные сообщал заместитель главы администрации Управления подготовки специалистов для зарубежных стран Минвуза России Сергей Минин. Обществу и среднему профессиональному образованию России Аркадий Ташлык со- гласился со справедливой критикой. Он отметил, что в настоящее время ведутся переговоры с зарубежными партнерами о необходимости государственного контроля за качеством образования иностранных абитуриентов, которые намерены обучаться в России. Особое внимание этой проблеме уделяют в Министерстве образования России. В частности, в настоящее время создается экспертная группа из специалистов в области зарубежного образования, которые способны оценить уровень знаний абитуриента. Также ведется работа по созданию единой системы подготовки иностранных абитуриентов, которая позволит им получать образование в России. В этом случае качество обучения будет почти на порядок выше, чем в западных странах. В этом случае конкурентоспособность российской системы образования. Для иностранцев существует два пути поступления в вузы России. Первый путь - это поступление по стипендии России, а второй - оплата обучения в вузе России. Первый путь позволяет получить образование в России, а второй - в вузах России. В этом случае качество обучения будет почти на порядок выше, чем в западных странах. В этом случае конкурентоспособность российской системы образования.



Москва, нарядная, похорошевшая и преобразившаяся, как никогда, готовится к юбилею. Москвичи и гости столицы ждут фестивали, концерты, представления, праздничные шоу, которые пройдут в театрах, концертных залах и просто на улицах города. Столица достойно встретит гостей. И, как всегда, никто не оставит равнодушным и красоте своих образованных лиц, домов, площадей, бульваров

Аркадий Ташлык согласился со справедливой критикой. Он отметил, что в настоящее время ведутся переговоры с зарубежными партнерами о необходимости государственного контроля за качеством образования иностранных абитуриентов, которые намерены обучаться в России. Особое внимание этой проблеме уделяют в Министерстве образования России. В частности, в настоящее время создается экспертная группа из специалистов в области зарубежного образования, которые способны оценить уровень знаний абитуриента. Также ведется работа по созданию единой системы подготовки иностранных абитуриентов, которая позволит им получать образование в России. В этом случае качество обучения будет почти на порядок выше, чем в западных странах. В этом случае конкурентоспособность российской системы образования.

## Праздник мороженого на Поклонной

Беспрецедентный праздник пройдет в Москве в пятницу, 21 августа на Поклонной горе. В этот день состоится праздничная программа, посвященная 70-летию создания мороженого в России. Праздник пройдет в форме ярмарки, на которой будут представлены различные сорта мороженого, а также изделия из теста. Организаторы мероприятия отмечают, что это будет не только праздник для детей, но и для взрослых. В программе предусмотрены конкурсы, выставки, а также выступления артистов. Праздник пройдет в форме ярмарки, на которой будут представлены различные сорта мороженого, а также изделия из теста. Организаторы мероприятия отмечают, что это будет не только праздник для детей, но и для взрослых. В программе предусмотрены конкурсы, выставки, а также выступления артистов.

## Жетон заменит билет

Московский метрополитен с 1 сентября заменит билеты жетонами. Это позволит пассажирам быстрее проходить проверку и сэкономить время. Жетон будет использоваться вместо билетов на всех станциях метро. Это позволит пассажирам быстрее проходить проверку и сэкономить время. Жетон будет использоваться вместо билетов на всех станциях метро. Это позволит пассажирам быстрее проходить проверку и сэкономить время.

## Охотный ряд приглашает

Торгово-рекреационный комплекс на Манежной площади откроется 9 сентября, сообщили Лужков

В ближайшие дни столичные власти определят режим работы огромного предприятия, размещенного на подземной площадке в 12 тысяч квадратных метров. Предварительно рассмотрены варианты, согласно которым Манеж должен открываться в 10 утр и закрываться в 12 ночи. При этом каждый магазин, ресторан, банк или туристическое агентство, размещенные внутри, имели бы свой график работы. Столичная администрация, констатируя, что объект завершен, подумывает о возвращении этому месту исторического названия "Охотный ряд", которым его именовали еще в XVI веке. Что касается окупаемости проекта, то, по расчетам правительства Москвы, ее срок составит ориентировочно девять лет. Несмотря на то, Юрий Лужков характеризовал Манеж как "великолепный и уникальный", он отметил необходимость наладить по его строительству и особенно работе "Моспротек-2". По его мнению, правительство Москвы больше не будет поручать этой организации проектировать крупные объекты.

## Высотки Москвы

Как известно, две высотки на площади Востания и Котельнической набережной были отведены под квартиры москвичей. Но жильцам эти домов сойтись живется нелегко. Здания давно уже требуют капитального ремонта. В них лопаются трубы, выходят из строя коммуникации, халатно относятся к содержанию помещений. Другой проблемой является отсутствие необходимой инфраструктуры. В частности, отсутствуют детские сады, школы, поликлиники. Жильцам приходится тратить много денег на ремонт и содержание помещений. Это вызывает недовольство жителей. Они требуют от властей принятия мер по улучшению жилищных условий. В частности, необходимо провести капитальный ремонт зданий, заменить трубы, отремонтировать коммуникации. Также необходимо создать необходимую инфраструктуру. Это позволит жителям комфортно жить в этих домах.

## «Коломенское» помолодело

Полностью погруженный в атмосферу XVIII-XIX веков, Коломенское становится популярным туристическим объектом. Многие посетители отмечают, что парк выглядит гораздо моложе, чем в последние годы. Это связано с проведением масштабных работ по реставрации объектов. В частности, были восстановлены здания, отремонтированы дорожки, заменены скамейки. Также были проведены работы по озеленению территории. Это позволило вернуть парку его истинный облик. Многие посетители отмечают, что парк выглядит гораздо моложе, чем в последние годы. Это связано с проведением масштабных работ по реставрации объектов. В частности, были восстановлены здания, отремонтированы дорожки, заменены скамейки. Также были проведены работы по озеленению территории. Это позволило вернуть парку его истинный облик.

## Дух и песни 60-х

Дух старой Москвы оживает 7 сентября в центре столицы - на Манежной площади. В самом разгаре празднования 750-летия города здесь состоится фестиваль "Звезды 60-х". На сцене выступят артисты, которые были популярны в 60-е годы. Это позволит молодежи узнать историю своего поколения. Фестиваль пройдет в форме ярмарки, на которой будут представлены различные сорта мороженого, а также изделия из теста. Организаторы мероприятия отмечают, что это будет не только праздник для детей, но и для взрослых. В программе предусмотрены конкурсы, выставки, а также выступления артистов.

## В море - к тайнам недр

В экспедицию в море Лаптевых отправился лебодок "Калитан Дриничев", принадлежащий Мурманскому морскому биологическому институту. Экспедиция будет изучать биологическое разнообразие моря. В частности, будут исследованы различные виды рыб, моллюсков, ракообразных. Также будут изучены особенности климата и гидрологии моря. Экспедиция будет продолжаться в течение нескольких месяцев. Это позволит ученым получить ценные данные о состоянии биологического разнообразия моря. В частности, будут исследованы различные виды рыб, моллюсков, ракообразных. Также будут изучены особенности климата и гидрологии моря.

## У «Маяковки» - юбилейный сезон

Спектаклем по пьесе Александра Островского "Мертвые люди" открывается юбилейный 75-й сезон Московского академического театра имени Маяковского. В постановке участвуют артисты, которые были популярны в 60-е годы. Это позволит молодежи узнать историю своего поколения. Фестиваль пройдет в форме ярмарки, на которой будут представлены различные сорта мороженого, а также изделия из теста. Организаторы мероприятия отмечают, что это будет не только праздник для детей, но и для взрослых. В программе предусмотрены конкурсы, выставки, а также выступления артистов.

## «Мастер-97» идет к финишу

Под веселые крики собравшихся стартовало во французской столице ралли "Мастер-97" - седьмой этап Кубка мира по ралли. Гонщики будут бороться за победу в различных категориях. Это позволит им показать свои навыки вождения. Ралли пройдет по сложным трассам. Это позволит гонщикам продемонстрировать свои навыки вождения. Ралли пройдет по сложным трассам. Это позволит гонщикам продемонстрировать свои навыки вождения.

# ИНЖЕНЕРНАЯ ГАЗЕТА

Высший смысл в служении людям. Генеральный конструктор НПО "Молния", действительный член Российской инженерной академии Глеб Лозинко-Лозинский. 1997 АВГУСТ № 5 (908) Газета выходит с 1990 г.

## Высший смысл в служении людям

Генеральный конструктор НПО "Молния", действительный член Российской инженерной академии Глеб Лозинко-Лозинский. Он рассказывает о своей работе и о том, как он понимает высший смысл в служении людям. Он отмечает, что работа в космосе - это не только техническая задача, но и моральный вызов. Он должен быть готов к тому, что его работа может быть использована в военных целях. Он должен быть готов к тому, что его работа может быть использована в военных целях.

## Международный аэрокосмический конгресс

2-й Международный аэрокосмический конгресс пройдет в Канне в августе. Это будет крупнейшее мероприятие в области аэрокосмической промышленности. На конгрессе будут обсуждены различные вопросы, связанные с развитием аэрокосмической промышленности. Это позволит специалистам из разных стран обменяться опытом и знаниями. Конгресс пройдет в Канне в августе. Это будет крупнейшее мероприятие в области аэрокосмической промышленности.

## Начальник Департамента авиакосмической промышленности и судостроения

Александр Кивель. Он рассказывает о своей работе и о том, как он понимает высший смысл в служении людям. Он отмечает, что работа в космосе - это не только техническая задача, но и моральный вызов. Он должен быть готов к тому, что его работа может быть использована в военных целях. Он должен быть готов к тому, что его работа может быть использована в военных целях.

## Коммерческий потенциал «Протонов»

Генеральный директор Государственного космического научно-производственного центра им. М.В. Хруничева Анатолий Киселев. Он рассказывает о коммерческом потенциале "Протонов". Он отмечает, что "Протоны" имеют широкий спектр применений. Это позволяет им быть востребованными в различных областях. Киселев отмечает, что "Протоны" имеют широкий спектр применений. Это позволяет им быть востребованными в различных областях.

## Живой подарок

Необычный подарок - двух человек очень редкой породы - получили москвичи от французской компании. Это были два котенка породы "Манчкин". Они отличаются короткими лапками. Это делает их очень популярными. Москвичи очень рады своему подарку. Они будут заботиться о котенках, как о своих детях. Это будет для них большая радость. Москвичи очень рады своему подарку. Они будут заботиться о котенках, как о своих детях. Это будет для них большая радость.

## Ваш подарок

Ваш подарок - это журнал "Инженерная газета". Он содержит много интересной информации. Это журнал для инженеров и специалистов в области техники. Он содержит много интересной информации. Это журнал для инженеров и специалистов в области техники. Он содержит много интересной информации.

## Индекс

Индекс для справки: 203-90-37. Это номер телефона редакции. Вы можете позвонить по этому номеру. Это номер телефона редакции. Вы можете позвонить по этому номеру.

## В номере использованы материалы ИТАР-ТАСС, РИА "Новости", Фотохроника ИТАР-ТАСС, РИА-фото

В номере использованы материалы ИТАР-ТАСС, РИА "Новости", Фотохроника ИТАР-ТАСС, РИА-фото. Это материалы из авторитетных источников. Это материалы из авторитетных источников. Это материалы из авторитетных источников.

## Союз научных и инженерных обществ • Российский союз промышленников и предпринимателей • Инженерная академия

Союз научных и инженерных обществ • Российский союз промышленников и предпринимателей • Инженерная академия

